
2024鶴っ子議会【児童】―アンケート結果 

 

アンケート回答 １７名（参加児童 １９名） 

 

問１ 鶴っ子議会は、どなたが行きたいと思いましたか。 

① 自分から  ②保護者から ② その他 

１１ ４ ２ 

その他…友達（２） 

 

問２ 今日は楽しかったですか。 

 ①とても楽しかった ②楽しかった ③普通 ③ 楽しくなかった 

１４ ３ 0 0 

 

問３ 時間はどうでしたか。 

①長かった ②ちょうどよかった ④ 短かった 

１ １４ ２ 

 

問 4 どれが一番楽しかったですか。 

①議会を知ろう ②意見交換 ③議場見学 ⑤ スピーチ 

１ ３ ５ ８ 

 

問５ 鶴っ子議会を通して、議員になりたいと思いましたか。 

①なりたいと思った ②なりたくないと思った ⑥ どちらでもない 

２ ０ １５ 

 

問６ 今日の感想、思ったことを自由に書いてください。 

・楽しかった。１分スピーチのときにみんなの意見がきけてよかった。 

・スピーチで、人前で発表することを学んだ。 

・スピーチをうまくできなかった 

・楽しかったし、経験になった。 

・スピーチは緊張したけど、よりよい町にするために、いい意見が出せてよかったです。 

・いろんな学校の人と、意見交換できてよかったです。市役所で話し合っているんだな

とわかりました。とっても楽しかったです。 

・とても楽しかったのでまたやりたいです。 

・議会のイスがふかふかで気持ちよかった。 

・とても楽しかったです。 

・もうちょっとスピーチの練習をしたかった。①議会を知ろうの説明がむずかしかった。 

・スピーチがとても緊張した。議員の人がどうやって発表しているかわかった。 

・スピーチを考えたり、みんなで交流するのが楽しかったです。 


